



# Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2021. augusztus

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

## Csengelei Gazdanap



**Időpont: 2021. augusztus 28.**  
**Helyszín: Ifjúsági Táborozóhely**

### **Program:**

8-9 óráig gyülekező  
9 órától felvonulás

### **10-12 óráig ügyességi játékok:**

- csavarpárosító verseny,
- sörforgó,
- zsákfutás,
- talicskaszalalom

### **12-13.30-ig Ebéd**

A résztvevő traktorosok vendégeink egy finom babgulyásra.

### **13.30-tól traktoros ügyességi verseny:**

- akadályverseny szőlóban és pótkocsival,
- gyorsulási verseny,
- traktor lassúsági verseny,
- hangszépségverseny,
- erőhúzás.

A játékokat női és férfi kategóriában is megrendezzük, nevezni a helyszínen lehet!

Szombat éjszaka a traktorokat őrizzük!

**A HELYSZÍNEEN**  
egész nap  
kirakodók, büfé,  
vásári forgatag,  
HINOMOTO HINTÓ járat!

A gyerekeknek DÉLUTÁN  
ingyenesen ugrálóvár, arcfestés, csillámtetoválás.

### **Információ:**

Szekeres Róbert 20/355-0692

Csáki István 06-30/257-9627

Széll Renátó 06-30/493-9942

Műsorvezető: Benedek Róbert



***Szeretettel várunk mindenkit!***

## Önkormányzati ülés

Csengele Községi Önkormányzat képviselő testülete július 8-án tartotta soros nyílt ülését. Dr. Tóth Tibor polgármester miután köszöntötte a megjelenteket, ismertette a napirendi pontokat, melyek a következők voltak.

1. A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1/2020. (I.31.) önkormányzati rendelet módosításának tárgyalása.
2. A Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének pályázatát nélküli, ismételt vezetői megbízatás adásának megtárgyalása.
3. Az M5 autópálya, Csengele csomópontjának megvalósításával kapcsolatosan megtett polgármesteri nyilatkozat jóváhagyásának és a polgármester jövőbeni jognyilatkozat tételére való meghatalmazásának megtárgyalása.
4. Egyéb

Elsőként a képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet tárgyalása történt. A korábban kihirdetett vészhelyzet alatt a testület nem ülésezhetet, ennek elmúltával ezt újra megtehetik, ezért a rendeletet módosítani kell. Ezt viszont most úgy szeretnék megtenni, hogy a rendelet mindig a magasabb jogszabályhoz igazodjon. Így, ha hasonló vészhelyzetre kerül sor, akkor a rendeletet nem kell újra módosítani. Ezzel a testület így egyetértett és egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

A második napirendi pontban az óvoda vezetőjének Tóth-Andorné Farkas Éva intézményvezető pályázatát nélküli ismételt vezetői megbízásának adását tárgyalták a testületi tagok. Polgármester elmondta, hogy intézményvezetőt 5 évre kell kinevezni, illetve újraválasztani. Az intézményvezető 5 éve letelt, de szabály szerint lehetőség van öt pályázatát nélkül újraválasztani. A testület egyhangúlag megszavazta újabb 5 évre Tóth-Andorné Farkas Évát az óvoda és a bölcsőde intézményvezető feladatainak ellátására.

A harmadik napirendi pontban a testület az M5-ös autópálya Csengele csomópontjának megvalósításával kapcsolatban felmerülő jognyilatkozatok megtételére a polgármesternek megbízást adott. Ennél a beruházásnál is rengeteg nyilatkozat megtételére van szükség. Azért, hogy az adminisztrációt rugalmasan lehessen kezelni és gyorsabban haladjanak a munkálatok a testületi tagok meghatalmazták a polgármestert, hogy a szükséges dokumentumoknál ő el tudjon járni, így nem kell minden egyes alkalommal testületi ülést összehívni.

Az egyebek napirendi pontot polgármester a konyhai dolgozókkal kezdte. Régóta van már arra törekvés, hogy az a négy dolgozó, akik eddig közfoglalkoztatottként voltak alkalmazva, önkormányzati dolgozók legyenek. Az ő bérük egy részének kifizetésére, most lenne is egy pályázati lehetőség. Ezzel a testület egyhangúlag egyetértett és egyben azt is megszavazták, hogy ha lesz pályázati lehetőség a bérük kifizetésére, akkor polgármester a nevükben is eljárjon a pályázat beadása során.

Ezek után Kucsora Péter és Máté Rita kérelméről volt szó, miszerint egy évvel meg szeretnék hosszabbítani bérleti szerződésüket. A szerződés október 1-el jár le. Vettek egy tanyát, amit szeretnének felújítani, ez körülbelül egy évig fog tartani. A testületi tagok kérelmüket egyhangúlag jóváhagyták.

Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban elhangzott az is, hogy kiírás nélkül három jelentkező már lenne önkormány-

zati bérlakásra. A testület érdeklődött az Árpád utcai lakásokon kívüli önkormányzati tulajdonban lévő házakról. Polgármester elmondta, hogy a Komjáti féle házat és a Móra Ferenc utcai házat is tulajdonképpen raktárnak használják, mindkettő erős felújításra szorulna. A Csikos féle házban az iskola raktározza a sportszereit. Amikor a tornaterem elkészül és azt ki lehet üríteni, akkor annak a sorsáról még dönteni kell. A gyógyszertár feletti lakást most renoválják, azért, hogy a Kiskunmajsáról átjáró védőnő oda beköltözhessen. Az majd akkor ürül meg, ha a védőnői szolgálati lakásból Rozsnyai-Tóth Alexandráék elköltöznek, akik most szintén házfelújításban vannak.

Ezek után a posta bezárásával kapcsolatban merültek fel gondolatok a testületi tagok között. Ez még egyáltalán nem hivatalos, de már lehet róla hallani. Polgármester elmondta, hogy a nekik szervezett minden fórumon a környékbeli polgármesterekkel együtt azt próbálják elmondani, azoknak az embereknek, akiknek ebbe esetleg beleszólásuk lehet, hogy ez mennyire rossz lenne a kis településeknek. Ő bízik benne, hogy erre nem kerül sor.

Néhány hozzászólás, megjegyzés után polgármester bezárta az ülést.

*Törköly Ágnes*

## Kedves Lakosok!

Néhány héttel ezelőtt az önkormányzat dolgozói egy táblát helyeztek el a József Attila tér és a templom között.



Erre a táblára esküvői fotókat várunk. Akinek van kedve és meg szeretné másokkal is osztani élete egyik legszebb pillanatát, szívesen vennénk, ha tennének ki magukról egy képet.

A táblán van egy lánc is, erre szerelemlakatot tehet bárki, aki szeretne.

Bízunk benne, hogy ötletünk sokaknak megtetszik és a tábla, valamint a lánc hamarosan tele lesz szebbnél szebb képekkel és lakatokkal.

*Önkormányzat*

## Örökmozgó napközis tábor

2021. július 26. – 2021. július 30. között az Ifjúsági táborozóhelyen Örökmozgó Napközis tábor került megrendezésre a csengelei Család és Gyermekejóléti Szolgálat szervezésében. A táborban 20 gyermek vett részt 2 fő táborvezetővel, akik munkáját önkéntesek segítették az egy hetes időtartam alatt.

**A program célja:** a gyerekek társas készségeinek fejlesztése, annak elősegítése, hogy mindenki barátokra találjon és magabiztosan kommunikáljon társaival. Izgalmas, szórakoztató programokon keresztül tanulnak egymástól a részt-

vevők, miközben ismeretterjesztő, csapatépítő játékokon, tartalmas beszélgetésekben vesznek részt.

A tábor **első napján** a Csengelei Önkéntes Tűzoltóegyesület képviselői látogattak el gyerekekhez egy bemutató erejéig - ahol megismerkedhettek, megtudhatták, hogy hogyan is néz ki egy tűzoltó autó kívül - belül; milyen felszereltséggel rendelkezik; hogyan lehet a vízsugárral tüzet oltani; kipróbálhatták a tűzálló ruhát, sisakot; milyen teendőink vannak ha tüzesetet észlelünk; milyen telefonszámon kérhetünk segítséget, illetve megnézhatték hogyan töltik fel újra a kifogyott autót tüzcsapról. És nem utolsó sorban egy próbaúton is részt vehettek.

Nagy, nagy köszönet a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviselőinek Magony Leventének, Lantos Istvánnak és Géczy Csabának a feledhetetlen élményért!



A tábor **második napján** a Védőnői Szolgálat által szervezett egészséghez csatlakozva a gyerekek biciklitúrára indultak a „Móra tölgyekhez”. Az erdőben egy közel 5 km-es túra megtételére került sor, mely során megismerkedtek a terület rejtett kincseivel. A táborozó helyre történő visszaérkezés után délután papírsárkányt készítettek. A programon Ilia Nikolett védő is részt vett segítve ezzel a tábor szervezőit.

A tábor **harmadik napján** a gyerekek sorversenyen mérhették össze ügyességüket társaikkal, melyet egy táncverseny követett. Délután csillámtetoválások készültek a táborozók kérésének megfelelően, illetve a jó időre való tekintettel vízi-bomba bajnoksággal zárult a nap.

A tábor **negyedik napján** a gyerekek keresztnéveik kezdőbetűivel hungarocell szobadekorációt készítettek maguknak, illetve hűtőmágnest festettek. Délután pedig puzzle bajnokság megrendezésére került sor.



A tábor **utolsó napján** a faluban kihelyezett állomásokon a nagyszerű vetélkedő mintájára „Egy perc és nyersz” feladatokat próbálhattak ki:

1) Védőnői Szolgálatnál „Öltözz gyorsan” – Ilia Nikolett közreműködésével

- 2) Parkban „Anyacsavar torony” – Hajagos László közreműködésével
- 3) Csengele Községi Önkormányzatnál „Ügyes kezek” – Bencsik Istvánné közreműködésével
- 4) Faluházban „Győzd le a gravitációt” – Törköly Ágnes közreműködésével
- 5) Ifjúsági táborozó helyen „Buborékhapsza”
- 6) Ifjúsági táborozó helyen „Ping – pong fej”

A gyerekek a táborban térítésmentesen vehettek részt. A táborral kapcsolatos kiadásokat Csengele Községi



Önkormányzat fedezte. Cserébe ajándékkal kedveskedtek a gyerekek Csengele Községi Önkormányzat felé: „Köszönjük, hogy együtt táborozhattunk!”

*Kornócziné Sisák Mónika*

## Napközis tábor

Idén a július ötödikei hétre szerveztünk napközis tábor az EFOP-1.4.2-16-2016-00010 azonosítójú, "Integrált térségi gyerekprogram Kistelek járásban" című pályázatból.

Az előző évekhez képest a legnagyobb újdonság az volt, hogy a gyerekekkel délelőttönként Kistelekre utaztunk, ahol az uszodában a nyáron jóleső pancsolás mellett oktatók foglalkoztak velük. A táborba tehát olyan gyerekeket vártunk, akik még az iskolai tanév alatt érdeklődést mutattak a meghirdetett program iránt. A rendelkezésre álló húsz helyet a 3-4-5. osztályos diákok közül jelentkezettek töltötték be. Ők nagyon szépen fejlődtek a medencében, a végére magabiztosan tempóztak a mély vízben is.



Természetesen más programok is színesítették a hetet. A munkatársak hoztak az iskolaudvaron töltött délutánokra íjász felszerelést, különböző kézműves eszközöket, - techni-

*(folytatás a következő oldalon)*

(folytatás az előző oldalról)

kákat, alapanyagot az uzsonna közös elkészítéséhez és sokféle játékot. Népszerű volt a biciklis/rolleres akadálypálya és az ugrálóvár is. A legnagyobb melegben vizes játékokkal vagy a besötétített teremben videózással töltöttünk fel. Voltak vendégeink egy kisteleki kutyaiskolából, a cuki öleltől a díjnyertes vadászkutyáig. A néglábúak gazdijai tanulságos beszélgetést alakítottak ki a gyerekekkel a háziállatokról.



A tábor zárásaként egész napos kirándulásra mentünk a fővárosba. Budapestet átszelve a buszsofőr bácsi mikrofonba beszélve hívta fel a figyelmet érdekességekre, majd a Csodák Palotájában fedeztük fel a természet tudományos varázslatait. A gyerekeknek nagyon tetszett a kísérletezős előadás, utána pedig kipróbálhatták a hely összes játékát. A hazaút előtt a Városligetben egy kis játszótérezésre is jutott időnk.

Remélem, hogy a gyerekek kellemes élményekkel gazdagodva zárták a hetet, és köszönöm mindenkinek, aki hozzájárult a megvalósításhoz!

*Longa Ádám*

## Egészségügyi napok

Idén is megszervezésre került az egészséghet Csengelén. Sajnos a tüdőszűrő kisbusz hiánya érzékelhető volt a többi szűrővizsgálaton és programon résztvevők számán, de ennek ellenére is szép számban igénybe vették a meghirdetett eseményeket. Volt lehetőség zumbára, jógára, urológiai vizsgálatra, csontsűrűség mérésre és dietetikai tanácsadásra, véradásra, vércukor-és vérnyomás mérésre, gyermekprogramra és ringató foglalkozásra.

A visszajelzés pozitív, örültek, hogy biztosítani tudtuk a korábbi években megszokott szűrővizsgálatok nagy részét, illetve ki tudtak próbálni újfajta programot is. Bízom benne, hogy mindenki jól érezte magát és hasznosnak érezte azt, amiben részt vett. Fontosnak tartom, hogy a szűrésekre



folyamatosan időt fordítsunk, hiszen fő az egészség, főleg a járvány/járvány utáni időkben. Jövőre is biztosítani szeretném az egészséghetet, melyen remélem minél többen részt tudunk majd venni.

*Ilia Nikolett  
védőnő*

## XXVI. Csengelei Falunap

A koronavírus járvány miatt már két alkalommal maradtak el a jól megszokott falunapok. A sok bizonytalanság miatt, mely a szervezést akadályozta idén sem vállaltuk, hogy ezt pünkösdkor szervezzük, de mindenképpen szerettük volna valamilyen szinten kárpótolni a lakosokat egy szerényebb, de annál családiasabb rendezvénnyel. Erre július 3-án a piactéren került sor.

A program a Csengelei Fúvószenekar és a mazsorettcsoportok felvonulásával kezdődött. Dr. Tóth Tibor polgármester megnyitója után Farkas Sándor államtitkár úr is köszöntötte a megjelenteket, majd egy kulturális műsorral folytatódott tovább a délelőtt. Ezen a művészeti iskola fúvószenekara, táncosai, mazsorettcsoportjai léptek fel, valamint vendégünk volt a Csólyospálosi Tamburas Együttes is, akik egy nagyszerű műsorral színesítették rendezvényünket.

A délután a Fenenagy vadak a vásári forgatagban című óriásbábo előadással kezdődött, melyen minden korosztály nagyon jól szórakozott. Ezután a művészeti iskola kamaracsoportjának műsora következett, majd Szegedről a Délikert Mőndörgő Néptáncgyűttes csoportja lépett színpadra és szintén Szegedről az Agóra ugróköteleseinek bemutatója zárta a műsort.

A délutáni órákban a gyerekeknek óriáscsúszdával és ugrálóvárral kedveskedtünk, Novák Krisztinél pedig arcfestést és tetoválást tudtak csináltatni maguknak. A falmászással is próbálkozhattak a bátrabbak, mely a kisebbek és a felnőttek körében is igen népszerű volt.

Este 8 órától diszkóval zártuk a napot, melyen hajnalig táncoltak a bulizni vágyók.

*Törköly Ágnes*

## A falunap képekben:



## Koncert a templomban

A SzegEd TRombone ENsemble együttesnek négy évvel ezelőtt a csengelei Szent Imre Templomban volt lemezfelvétele. Ezt megköszönve, azért, hogy akkor biztosították számukra a helyet, most július 18-án ingyenes koncertet adtak az érdeklődőknek.



Fotó: Stephan Vettik

A kezdésre szinte teljesen megtelt a templom közönséggel, akik a hagyományos klasszikus darabok mellett, filmzenét és könnyűzenei átiratokat is hallhattak a bő egy órás koncert alatt.

Az együttes tagjai: Gyivicsán György, Czirok Zoltán, Pálffy András, Tóth Márk, Vörös József, Lovay Tamás, Kozma Christopher, Sztranyák Dávid

T.Á.

### Ingyenes ruha-börze



Várunk minden kedves érdeklődőt  
2021. szeptember 10.-én (pénteken) 8.00-12.00-ig  
a Piac téren ahol ingyenes használt ruha osztást szervez  
a Csengelei Család- és Gyermekjóléti Szolgálat.

**A ruhabörze ideje alatt  
adományokat nem tudunk fogadni!  
Megértésüket köszönjük.**

A ruhabörzére a Kiskunfélegyházi  
Szent István Karitásztól kerül sor.

## Naptári fotópályázat!

A 2022-es évi naptár elkészítéséhez kérnénk a kedves Lakosok segítségét! Aki szeret fényképezni és szívesen hozzájárulna ehhez a közös munkához, akkor küldjenek nekünk Csengelén készült fényképeket növényekről, állatokról, vagy olyan pillanatokról, amelyeket szívesen megosztanának mindenkivel. A legjobbakat kiválogatjuk és ezekből a képekből állítjuk össze a jövő évi naptárunkat. A képeket a telehaz.csengele@freemail.hu címre várom. Természetesen a név és hogy hol készült a kép fel lesz tüntetve.

Törköly Ágnes

## Megérkeztem

Július hónapban született gyermek:

Szécsényi Ferencnek és  
Vágó Barbara Laurának  
Viktória Nara



Gratulálunk!



## MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

## SZABÓ IMRE és SZABÓ IMRÉNÉ

halálának 25. és 4. évfordulóján

A mi Szüleink a mennybe költöztek,  
Isten országában angyalnak öltöztek.  
Fehér felhőn ülve néznek le bánatos családjukra.  
Szeretetüket szórják azoknak mindegyik tagjára.

Családjaik

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton köszönjük mindazoknak,  
akik szeretett halottunk

## MAGONY ANTAL

temetésén részt vettek,  
virágaikkal, részvétnyilvánításaikkal  
fájdalmunkban osztoztak!

Szerető családja

## A HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20  
Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00  
Telefonszám: 06-70/682-8567

**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**

**Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**  
Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,  
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig

**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-11-ig

**Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében. Telefonszám melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112**

**Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,

kedd, péntek: 9-13-ig

**Ilia Nikolett védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

**Polgárőrség: 06-30/692-3617**

**Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

**CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT****ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

**Csépe András aljegyző**

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

**PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

**GAZDASÁGI ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

**KÖNYVELÉS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

**ADÓ:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

**SZOCIÁLIS ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

**CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:**

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

**PÁLYÁZATOK, KÖZFOGLALKOZTATÁS:**

Hajagos László Tel.: 62/586-570

hajagos.laszlo@csengele.hu

**ANYAKÖNYVVEZETŐ:**

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

**Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!**

**Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!**

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899**-es telefonszámon vagy a **joszikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződés kötés
- gyógyszerészeti gondozás.



*Karakásné Csurgó Ilona*

**Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!**

**Hirdetések**

Csengelén a Vetter Kft-vel szemben 2 ha földterület (szántó és kis gyep) eladó! Érd.: 06-30/695-7931

**Tanyasi tyúkok, kakasok, gyöngytyúkok és tojások eladók! Érd.: 06-30/368-6949**

Betegápolást, idősgondozást vállalkozok, több éves kórházi gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020

**Tanya 101. számú ingatlan eladó!**

**Érdeklődni: 06-20/521-0172**

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kígyúrtól újra tatarozva) két melléképülettel, 7302 m<sup>2</sup> szántóval, 0,796 m<sup>2</sup> lehelővel, fűrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken:

068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25

Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. Érd.: 30/9679040

Áron alul eladó 2 vitrin, 4 személyes rekamié, színes televízió és egy darab szőnyeg 2,5mx3m. Érdeklődni a 06-20/358-2386-os telefonszámon.

**Eladó szekrény, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, szőlőprés, poharak, készletek, tv, székek, ásó. Érdeklődni: 06-30/8828-255**

Eladó egy 27 x 7 méteres ¾-es és colos csőből fóliaváz.  
Érdeklődni: 06-30/334-9775

**2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681**

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

**Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259**

**Az 551-es számú tanyatelek eladó Csengelén! 5523 m<sup>2</sup> nagyságú, épületek nincsenek de van egy kis vegyes fás erdő rajta! Irányár 1.000.000 Ft  
Érdeklődni 06-30/505-5359 (csak németül beszélő),  
06-30/304-3366 (magyarul beszélő)**

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó betonkeverő, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radar radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, Camping bicikli, 28-as női kerékpár, 2 db gázpalack, disznó gázpörkölő, gázrózsa, 20 db vascső (krumplis fóliához).  
Telefon: 06-30/417-3266

Biciklijavítást, cipővarrást, valamint redőnyjavítást is vállalok. Érd.: 06-30/962-4598

**Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386**  
**4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!**  
Érdeklődni: 06-30/590-9351

#### Munkalehetőség

**Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.**  
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

**Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m<sup>2</sup>) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m<sup>2</sup> területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső!  
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745**

**Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m<sup>2</sup>-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyahoz tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.**

**Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)**

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m<sup>2</sup>-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m<sup>2</sup>-es alap található és egy fúrt kút.  
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m<sup>2</sup>-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig.  
Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.!

Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszereleést,- javítást,- centrírozást vállalok!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Építési telek eladó Csengele, Árpád u. 24. szám alatt!

Irányár: 500.000 Ft, Telefon: 06-30/5005808

Eladó! Transporter első kettős ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14.,  
Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekapa.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. **UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!**

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

## Csengelei hírek

### CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,  
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

**AZ ÚJSÁG INGYENES!**

**Minden jog fenntartva!**